



КОНТАКТЫ

ДРУЖИМ РЕГИОНАМИ

Как недавно сообщалось, при активном содействии Палаты товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана установилось прочное взаимовыгодное сотрудничество между предпринимателями Санкт-Петербурга и Хорезмской области...



Инициатива товаропроизводителей Волгоградской области разработана и одобрена советом директоров специальной программы.

Внешнеэкономической фирмой "Мовароуннахр" Палаты товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана был организован в Ташкенте "круглый стол" предпринимателей Узбекистана и Российской Федерации...

В целом встреча была насыщена конкретикой — обсуждались возможности поставок в Узбекистан подлинников, асбестотехнических и резинотехнических изделий, абразивного инструмента...

О наших партнерах: Ассоциация товаропроизводителей города Волгограда Волгоградской области объединяет более 25 крупных промышленных предприятий, в числе которых ОАО "Волжский подшипниковый завод"...

На встрече поднимались и другие вопросы. В частности, об открытии в Волгоградской области Торгового дома Узбекистана, аналогичного тому, который был открыт в октябре текущего года в Прибалтике.

Координация деятельности этих предприятий по вопросам международного торгового-экономического сотрудничества входит в компетенцию Ассоци-

ации товаропроизводителей. При ассоциации действует комитет по вопросам контракта и выработки соглашений. Одной из главных задач ассоциации является расширение региональных и международных связей, восстановление старых и установление новых взаимовыгодных партнерских отношений...

В ПОДДЕРЖКУ РЕФОРМ В УЗБЕКИСТАНЕ МИР И МЫ

Либерализация в общественно-политической и социально-экономической сферах жизни нашей страны, результаты их успешного реформирования вызывают широкую заинтересованность мировой общественности.

В своем письме в адрес нашего посольства доктор П. АЙКЕНБОМ, руководитель аппарата бюджета ФРГ, от имени председателя бюджета В.ТИРЗЕ выразил сердечную благодарность за предоставленную возможность ознакомиться на немецком языке с текстом интервью Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова.

— За послевоенное время ФРГ удалось восстановить плюралистическое и демократическое общество, соответствующее стандартам правового государства. Именно поэтому Германия приветствует и поддерживает любые усилия, осуществляемые на пути обеспечения свобод и демократии.

— Продолжая эту мысль, Фридрих ФЮЛГЕР, председатель комитета по делам Европейского Союза бюджета ФРГ подчеркивает высокую политическую зрелость и дальновидность Президента нашей страны, который четко и ясно определяет перспективы будущего развития Узбекистана.

ОБЕРЕГАЯ СВОЙ ДОМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Все мы заинтересованы в сохранении порядка. А недавно сход граждан назначил нескольких дружинников-послов из числа жителей нашей махаллы.

Потому и считаю, что все — и взрослые, и дети, должны всецело оберегать нашу любимую страну — независимый Узбекистан. Пусть она будет еще богаче и сильнее. Когда вырастет и я, постараюсь своим трудом внести достойный вклад в укрепление ее могущества.

Нилуфар Пардаева, ученица 7-го класса республиканской музыкальной школы-интерната им. Гилера: — Я могу считать себя счастливой, так как занимаюсь тем, к чему всегда стремилась, — музыкой.

ПО ТРУДУ И ДОХОДАМ

АО специализируется на откорме племенного крупного рогатого скота, который поставляется в животноводческие хозяйства района.



АО специализируется на откорме племенного крупного рогатого скота, который поставляется в животноводческие хозяйства района.

ГАРАНТИЯ УРОЖАЯ

В Бекабадском районе ведется активная уборка риса. Несмотря на то, что засушливый год оказал серьезное влияние на сельскохозяйственные работы...

— Мы экономно и рационально расходывали воду, своевременно обрабатывали посевы, и наконец, передала в долгосрочную аренду земельный участок у зернового хозяйства...

Холда ХОЛМУРАДОВА, наш корр. До настоящего времени урожай собран с тысячи гектаров. Бекабадцы намерены заготовить в этом году 15 тысяч 900 тонн риса, из них 8 тысяч 320 тонн — в счет государственного заказа.

КОГДА МОДЕМ — НЕ ДАНЬ МОДЕ

У руководителя только что созданного в Кошкупырском районе фермерского хозяйства «Мустакилик», молодого специалиста Бахрома Джуманюзова нет проблем в решении каких-либо финансовых вопросов.

выделена в общей сложности 31 тысяча гектаров земли, в том числе почти 28 тысяч гектаров старопахотных орошаемых плантаций. Еще больше, с 2-3 до 10 процентов, увеличилась доля фермеров в валовом производстве таких основных видов сельскохозяйственной продукции, как хлопок, пшеница, сахарная свекла и рис.

Хорезмские дехканы любят и умеют трудиться на земле, часто по-настоящему самоотверженно преодолевают различные погодные и климатические трудности.

ДЕЛАВ ВЫВОД ИЗ КРИТИКИ

В Сырдарьинском областном хокимияте состоялось заседание, в ходе которого были обсуждены итоги прошедшего недавно под председательством Президента Узбекистана Ислама Каримова заседания по вопросам хлопководства и вытекающих из его решений задач.

В завершение собрания объявлено в Джизаке декаду работ по благоустройству и очистке города. Юлчи ДЖУРА, корр. Уз.

Внимания подготовке к зиме В Джизакском областном хокимияте состоялось собрание с участием руководителей предприятий и организаций области и города, ответственных за подготовку к зимнему сезону, представителей средств массовой информации.

УЧЕБА КАДРОВ

БАНКОВСКО-ФИНАНСОВАЯ АКАДЕМИЯ: СЛУШАТЕЛЬ 2000 ГОДА

В Банковско-финансовой академии Узбекистана состоялось чествование слушателей набора 2000 года. Лучшие финансисты и банкиры страны будут проходить обучение в стенах уникального в Центральной Азии высшего учебного заведения...

Из 325 претендентов право обучаться в академии получили 101 человек, в том числе 10 человек дополнили факультет «Финансы». Нынешний, пятый набор слушателей, стал вторым высшим образованием.

К сказанному можно добавить, что с начала открытия Банковско-финансовой академии здесь смогли изучить все новейшие достижения в области банковского дела и познакомиться с опытом ведущих мировых банковских структур 223 слушателя.

Открывший торжественное собрание ректор академии М. Ф. Ачилов рассказал о роли БФА в деле выполнения Национальной программы по подготовке кадров и ее деятельности.

— Я горд возможностью получить образование в Бан-

ОФИЦИАЛЬНО

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВСЕМИРНОГО БАНКА В ХОРЕЗМЕ

С посещения Хорезмской области начался визит в Узбекистан делегации Всемирного банка во главе с его вице-президентом Иоханнесом Линном.

Члены делегации встретились с хокимом области И. Боженовым. Он рассказал гостям об особенностях социально-экономического развития Хорезма, его духовном и культурном потенциале.

Особой темой состоявшейся беседы стали проблемы обеспечения населения чистой питьевой водой, мелиоративного состояния земель и здравоохранения, обусловленные влиянием продолжающегося экологического кризиса в Приаральском регионе.

ПОСВЯЩЕНО ВОПРОСАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В Жокаргы Кенгесе Республики Каракалпакстан состоялось заседание, посвященное развитию сельского хозяйства, и прежде всего хлопководства, на территории Приаралья.

Отмечалось, что в Каракалпакстане имеются недостатки, указанные Президентом страны Исламом Каримовым на заседании в резиденции Оксарой, которое было посвящено вопросам хлопководства. Дефицит воды в этом году на территории Приаралья стал причиной многих трудностей, но несмотря на это в обеспеченных в достаточном количестве водой Турткульском, Берунийском, Эликкалинском, Хол-

эффективно использовать куракоборочные и ворохоочистительные машины, цепи по сухле хлопка. Также были даны соответствующие указания по вспашке полей, освобожденных от хлопчатника.

ВНИМАНИЕ ПОДГОТОВКЕ К ЗИМЕ

В Джизакском областном хокимияте состоялось собрание с участием руководителей предприятий и организаций области и города, ответственных за подготовку к зимнему сезону, представителей средств массовой информации.

Выступившие на нем отметили, что существуют серьезные недостатки в обеспечении жителей природным газом, электроэнергией, горячей и холодной водой. Подчеркивалась необходимость полной очистки территории областного центра, тщательной подготовки к зимнему сезону, сроч-

КОГДА МОДЕМ — НЕ ДАНЬ МОДЕ

У руководителя только что созданного в Кошкупырском районе фермерского хозяйства «Мустакилик», молодого специалиста Бахрома Джуманюзова нет проблем в решении каких-либо финансовых вопросов, требующих консультации с районными или областными организациями.

в том числе и ряда фермерских, едва покрыли непроизводительные расходы. Потому компьютер и модная связь на вооружении современного фермера — не дань моде.

Тем более, что положительный пример есть рядом. Только за один год в объединении фермерских хозяйств имени Ахунбаева в этом же Кошкупырском районе сумели сэкономить около 150 тонн дизельного топлива.

Т. ШАМАКОВ, корр. Уз.



